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Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego  
 
 
 
Dotyczy: postępowania nr ZP/6/2019 na dostawy leków – programy lekowe 
 
 
 
Szpital Miejski św. Jana Pawła II w Elblągu ul. Komeńskiego 35 informuje, że zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy z dnia 
29 stycznia 2004 r. ustawy Prawo zamówień publicznych, wpłynęły pytania od Wykonawców o poniższej treści: 
 
Pytanie nr 1 
Do §3 ust.1 projektu umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie świadectwa rejestracji oraz kart 
charakterystyki produktu leczniczego na każde żądanie w terminie 3 dni? 
Odpowiedź: Zamawiający modyfikuje zapis w § 3 ust.1 projektu umowy. Poprawiona treść w § 3 ust.1 
projektu umowy brzmi: „Na żądanie Zamawiającego, Dostawca dostarczy świadectwo rejestracji i 
charakterystykę produktów leczniczych”. 
Nowa wersja projektu umowy zostanie zamieszczona na stronie internetowej 
https://platformazakupowa.pl/szpitalmiejski_elblag 
 
Pytanie nr 2 
Do treści §6 ust.3 projektu umowy prosimy o dodanie słów zgodnych z przesłanką wynikającą z treści art. 552 Kodeksu 
cywilnego: "... z wyłączeniem powołania się przez Wykonawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa 
powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu." 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis bez zmian. 
 
Pytanie nr 3 
Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmian ilościowych przedmiotu umowy, ale nie określił ich warunków, m.in. nie 
wskazał w jakich okolicznościach zmiana mogłaby mieć miejsce, nie wskazał w żaden sposób granic zmian ilościowych 
odnośnie pozycji itp. Zgodnie z art. 144 ust.2, w związku z art. 144 ust. 1-1b, 1d, 1e Ustawy PZP, brak określenia warunków 
zmiany umowy będzie przesądzać o nieważności zapisów z §7 ust.3 umowy. Czy z związku z tym, Zamawiający odstąpi od 
tych zapisów w umowie? 
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis bez zmian. 
 
 
 


